Медведь зимой впадает в спячку и спит до весны. Новый год во сне встречает. Просыпается, кажется ему, что только лег, а уже весна.

Однажды приснилось медведю, что попал он на юг, где медведи в спячку не впадают, и встретил там своего деда. Дед рассказал, что бабушка вместе с мамой и папой отправились в новогоднее путешествие. Медведь вместе с дедом стал к празднику готовиться, да родных поджидать. Наловили они рыбы. Елку этой рыбой украсили. Тут и родственники из путешествия вернулись. Стали все вместе Новый год встречать, песни петь, веселиться. А под елкой каждому подарок оказался. Медведю малиновое варенье досталось. Настоящее чудо! Праздник кончился. Все спать легли.

Проснулся медведь. Ручейки журчат, птички поют. Не поймет, где он? Где варенье? Варенье вместе со сном исчезло. Но смотрит медведь, рядом с ним веточка, а на ней ягоды малины. До весны сохранились, вот ведь чудо! Не зря медведю сон про Новый год приснился.

Волков Андрей, 9 лет т/о «Каледоскоп природы» педагог Цыбаева М.А.